





Почти Новый год







В Весёлой роще выпал снег.
Скоро Новый год! Зверята ждут
не дождутся праздника.



— Я уже написала письмо Деду Морозу! — сказала Тайка-горностайка. — Попросила у него новую шубку!

— А я попросил морковное варенье, — облизнулся кролик Хрум. — Хотя зимние ботинки мне тоже нужны.

— А мне хочется блокнот и цветные карандаши, — размечталась вслух скунсочка Фу-Фу.





Все наперебой рассказывали друг другу,
какие подарки хотят получить и как будут
праздновать Новый год.